
DUO-Zudecke 
„SDB 301“, gefüllt mit Fasern, waschbar bis 
60°C, 100% silikonisierte, spiralgekräuselte 
Hohlfaser, Bezug Microfaserfeinbatist, 
100% Polyester,  
ca. 135 x 200 cm

ca. 150 x 200 cm

SCHLAFEN
Traumhaft

www.schlummermarkt.de**Bei allen Streichpreisen handelt es sich um ehemalige Preisempfehlungen des Herstellers. | *Die Preisreduzierung bezieht sich auf die unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. 

statt 59.95**

Ab Erscheinung 14 Tage gültig. Alles nur solange der Vorrat reicht!

MATRATZEN  |  RAHMEN |  MÖBEL  |  KOPFKISSEN |  ZUDECKEN  |  TEXTILIEN

17%*

RABATT

JETZT KANN DER HERBST KOMMEN... KUSCHELIGE ANGEBOTE BIS ZU 47% REDUZIERT!

Heim-Schlafdecken
aus 70% Baumwolle 
und 30% Polyacryl, für 
jeden, der es warm und 
gemütlich haben möchte, 
ca. 150 x 200 cm

Musterbeispiele

statt 49.95** 
je

39.9520%*

RABATT

49.95

Biber-Bettwäsche 
100% Baumwolle, Schaf- o.  
Rautenmotiv, kuschelwarm,  
waschbar bis 60°C,  
ca. 135 x 200 cm

statt 49.95** 
je

 

35.95

28%*

RABATT

in versch. Dessins

MARKENQUALITÄT 
ZUM BESTEN PREIS!
Alles nur solange der Vorrat reicht.

statt 29.95** 
je

15.95

ca. 90/100 x 200 cm

statt 39.95** 
je

22.95

ca. 140/160 x 200 cm

statt 49.95** 
je

29.95

ca. 180/200 x 200 cmJersey-Spannbetttuch
extra hoher und breiter 
Schnitt, für höhere Ma- 
tratzen, 97% Baumwolle, 
3% Elastan

Satte  
Rabatte!!!

47%*

RABATT
43%*

RABATT
40%*

RABATT



GESPARTHerbstlich

**Bei allen Streichpreisen handelt es sich um ehemalige Preisempfehlungen des Herstellers. | *Die Preisreduzierung bezieht sich auf die unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers. 

Premium-Daunendecke 
„DSP 202“, Wärmegrad medium, Kassettenbett,  
mit 4 x 6 Karos, gefüllt mit ca. 720 g weißen 
Gänsedaunen, Bezug: feinster Daunenbatist, 
waschbar bis 60°C, ca. 135 x 200 cm

Alle Decken auch in der Komfortgröße 
ca. 155 x 220 cm erhältlich.

statt 139.-** 
nur

109.95
statt 249.-** 

nur

199.95
statt 479.-** 

nur

379.95    Bezug aus  
100% Baumwolle Ganzjahresbett

Fasersteppbett
„SMP 203“, schönes Mono-Steppbett mit Kom-
fort-Steppung, mit Edelbatist, waschbar  
bis 60°C, ca. 135 x 200 cm

Ganzjahres-Kassettenbett
„DSC 206“, Wärmegrad medium, mit 4 x 6 Karos, mit ca. 3 cm  
Innensteg, aus feiner Baumwollschütte gearbeitet, gefüllt mit  
ca. 720 g weißen Daunen, 90% Daunen und 10% Federn‚  
ca. 135 x 200 cm

21%*

RABATT
20%*

RABATT
23%*

RABATT

ACHTUNG: GÜNSTIGER WIRD’S NICHT, VIELE ANGEBOTE BIS ZU 47% IM PREIS GESENKT!

statt 379.-** 
nur statt 499.-** 

nur

mit abnehmbarem  
	 Bezug unser Bestseller

7-Zonen-Kaltschaummatratze 
„SM 706“, superelastisch, versch. Härtegrade, mit Belüf-
tungssystem, abnehmbares Hydrophil-Doppeltuch, versteppt 
mit extra viel atmungsaktiver Klimafaser, Bezug waschbar  
bis 60°C, für den druckempfindlichen Schläfer mit  
Rückenproblemen, ca. 90/100 x 200 cm

7-Zonen-Kaltschaummatratze 
„SM 506“, unser Allround-Modell für alle Fälle, Schulterkom-
fortzone und Lendenwirbelstütze, abnehmbarer Jersey-Dop-
peltuchbezug, beidseitig versteppt mit atmungs- 
aktiver Klimafaser, Gesamthöhe ca. 20 cm,  
Bezug waschbar bis 60°C,  
ca. 90/100 x 200 cm

7-Zonen-Taschenfederkernmatratze 
„TFM 304“, 500 Tonnentaschenfedern in 7 Zonen sorgen 
für eine optimale Belüftung der Matratze und einen er- 
holsamen Schlaf, Gesamthöhe ca. 22 cm, Bezug  
abnehmbar und waschbar bis 60°C,  
ca. 90/100 x 200 cm

statt 649.-** 
nur

21%*

RABATT
20%*

RABATT
14%*

RABATT

299.95 399.95 559.95



7-Zonen-Schichtholzrahmen 
„BR 306“,  mit 28 Federholzleisten, Duo-Kappen 
innenliegend gelagert, mit individueller Liegehärteein-
stellung, für alle Matratzentypen geeignet, Kopf- und 
Fußteil verstellbar

Schichtholzrahmen 
„NR 306“, mit 28 Federholzleisten, Duo-Kappen innen-
liegend gelagert, mit individueller Liegehärteeinstellung, 
für alle Matratzentypen geeignet, nicht verstellbar

ca. 90/100 x 200 cm

ca. 90/100 x 200 cm

3-Kammern- 
Kissen

statt 169.-** 
nur

statt 199.-** 
nur

statt 109.-** 
nur

149.95

89.95

41%*

RABATT

25%*

RABATT

7-Zonen-Microtaschenfederkernmatratze 
„TFM 405“, mit 774 Microtaschenfedern, punktelastisch 
und körpergerecht, elastischer Bezug mit Klimafaser ver-
steppt, abnehmbar und waschbar bis 60°C,  
Gesamthöhe ca. 22 cm,  
ca. 90/100 x 200 cm

www.schlummermarkt.de

ACHTUNG: GÜNSTIGER WIRD’S NICHT, VIELE ANGEBOTE BIS ZU 47% IM PREIS GESENKT!

statt 699.-** 
nur

7-Zonen-Kaltschaummatratze 
„SM 906“, mit beidseitiger Visco-Auflage zur optimalen 
Körperabstützung, 7-Zonen-Profilkernschnitt, abnehmbarer, 
gesteppter Bezug mit 4-seitigem Reißverschluss, für  
hohe Ansprüche, ca. 90/100 x 200 cm

statt 799.-** 
nur

Faserkissen 
„SK 101“, gefüllt mit Faserkugeln, 
waschbar bis 60°C, mit Reißverschluss

Nackenstützkissen 
„NSK 601“, Stützkissen aus einem gelartigen Schaum, 
durch zwei Einlegeplatten zusätzlich in der Höhe variabel, 
Bezug aus Tencel®, waschbar  
bis 60°C,   
ca. 40 x  
80 cm

statt 129.-** 

99.95
23%*

RABATT

statt 12.95** 

9.95

ca. 40 x 40 cm

statt 24.95** 

19.95

ca. 40 x 80 cm

statt 39.95** 

29.95

ca. 80 x 80 cm

23%*

RABATT
20%*

RABATT
25%*

RABATT

14%*

RABATT
12%*

RABATT

Zudecke „Dala“ 
mit Bodyform-Steppung, samtweich und ge- 
schmeidig, Bezug aus Greentex®-Bio-Baumwolle,  
waschbar bis 60°C, ca. 135 x 200 cm 

Kissen „Softy“ medium 
gefüllt mit Paradies-Softys®, mit hohem, 
dauerhaftem Bauschvolumen

leicht medium warm

34.95
ca. 40 x 80 cm

49.95
ca. 80 x 80 cm

BIO- 
Baumwolle

Top-Angebot inkl. 
Innenkissen

Nackenstützkissen 
„NSK 101“, aus Schaumstoff, 
mit Höhenanpassung, Bezug 
kochfest, ca. 40 x 80 cm

Nackenstützkissen 
„NSK 152“, aus Visco-Schaum-
stoff, ideal für Seiten- und Rücken-
schläfer, Bezug waschbar bis 60°C

statt 59.95** 
nur

49.95
statt 89.95** 

nur

69.95

17%*

RABATT

18%*

RABATT

13%*

RABATT

14%*

RABATT

22%*

RABATT

statt 54.95** 
nur

44.95

ca. 40 x 80 cm

statt 69.95** 
nur

59.95

ca. 80 x 80 cm

Faserkissen 
„SK 302“, verstepp-
ter Baumwollbezug, 
optimale Handha-
bung durch separate 
Waschmöglichkeit, 
gefüllt mit Schlaf-
kugeln, besonders 
strapazierfähig

Kuscheliges 
Komfort-Kissen 
„FK 205“, mit ca. 
900 g weißen  
Gänsedaunen und 
Federn (70% Fe-
dern/30% Daunen),  
waschbar bis 60°C, 
ca. 80 x 80 cm

statt 369.-** 
nur

299.95

ca. 90/100 x 200 cm

7-Zonen-Schichtholzrahmen 
„BR 505“, mit 42 Federleisten, Trio-Kautschukkap-
pen, mit individueller Liegehärteeinstellung für Lordo-
se und Beckenbereich, Kopf- und Fußteil verstellbar

19%*

RABATT

3-Kammern-Kissen
„FK 604“, zwei unter-
schiedliche Kissen in 
einem, festes Innen- 
kissen mit kräftigen 
Federn gefüllt, Außen-
kissen mit weichen,  
ungarischen Daunen 
gefüllt, waschbar bis 
60°C, ca. 80 x 80 cm

statt 79.95** 
nur 69.95

ca. 40 x 80 cm

17%*

RABATTFlexibel für den 	  
   perfekten Schlaf!

Alle Matratzen auch in den 
Größen ca. 120/140/160 x 
200 cm erhältlich.

599.95

149.- 179.- 219.-

699.95

99.95



**Bei allen Streichpreisen handelt es sich um ehemalige Preisempfehlungen des Herstellers. | *Die Preisreduzierung bezieht sich auf die unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers.  
Preisirrtümer sowie Farb- und Modellabweichungen vorbehalten. Keine Haftung bei Druckfehlern! Dieser Prospekt ersetzt alle vorhergehenden Prospekte und ist ab Erscheinen nur solange der Vorrat reicht gültig!    

P
KOSTENLOSE 
PARKPLÄTZE

LIEFER- 
SERVICE

FACH- 
BERATUNG

BEST-PREIS 
GARANTIE

EC-KARTEN-
ZAHLUNG

 09/2024

www.schlummermarkt.de

Kommen Sie jetzt zum Probeliegen!

STARKER SERVICE:

Top-Auswahl an Marken- 
qualität zum besten PreisH

Kompetente Beratung  
durch unsere SchlafexpertenH

Produktvielfalt zum Testen  
und ProbeliegenH

So individuell wie Sie ist auch Ihr Liegekomfort.
Alle Betten ohne Deko, Kissen und Matratzen.

Öffnungszeiten: 
Montag – Freitag: 10.00 – 19.00 Uhr, Samstag: 10.00 – 18.00 Uhr

Telefon: 
0 64 21/98 20 23

B & B Bettenfachmarkt Marburg GmbH & Co. KG
Am Kaufmarkt 4 (im KAUFPARK WEHRDA), 35041 Marburg

Anbieter: Schlummermarkt GmbH & Co. KG, Am Kaufmarkt 4, 35041 Marburg, Tel. 06421/982023

Bett „BE 0568“ 
Eiche massiv, geölt, 
Metallfuß schwarz 
pulverbeschichtet,  
ca. 140 x 200 cm

statt 899.-** 
nur

699.-

22%*

RABATT

Komfortbett „420“
klassisches Bett aus Buche, Massivholz, geölt, Einle-
getiefe 4-fach verstellbar, die Komforthöhe ermög- 
licht ein bequemes Zubettgehen und Aufstehen

Viele weitere 
Modelle und 
Farben erhält-
lich. Preise auf 
Anfrage.

10%*

RABATT

Komfort-Bettgestell „Ben“
massives Bettgestell, aus Kernbuche, geölt,  
mit Stollenfüßen

ca. 180 x 200 cm

statt 699.-**

15%*

RABATT

14%*

RABATT

ca. 100 x 200 cm

statt 499.-**

599.95

20%*

RABATT

Polsterbett „Kathy“ 
Bezug: Cord light grau

statt 1079.-** 
nur

statt 1199.-** 
nur

899.-

999.-

ca. 140 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

DESIGN
Modernes

GUTE WAHL: RIESENAUSWAHL HOCHWERTIGER BETTEN ZUM BESTEN PREIS!

17%*

RABATT

399.95

Bettgestell „Udo“ 
modernes, massives Bettgestell,  
aus Eiche, geölt, ca. 140 x 200 cm 

statt 499.-** 
nur

20%*

RABATT

399.95

statt 609.-** 
nur

 
statt 629.-** 

ca. 90 x 200 cm ca. 100 x 200 cm

548.- 566.-
ca. 140 x 200 cm

statt 649.-**

549.95

699.- 799.-
Bett „BE 0573“ 
Bettgestell aus Wildeiche, massiv,  
geölt, Bettseitenteile ca. 24 cm hoch 20%*

RABATT
statt 999.-** 

nur

ca. 180 x 200 cm22%*

RABATT

statt 899.-**
ca. 140 x 200 cm

Bettgestell „Atlanta“ 
ein Bettsystem mit vielen 
versch. Möglichkeiten

statt  
949.-** statt  

1049.-**
ca. 180 x 200 cmca. 140 x 200 cm

944.-854.-
10%*

RABATT
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